

时政头条

这个化石龙真像“中国龙”

新中国龙 1996 年出土,经专家精心剥离,日前于贵州“现身”
它生活在两亿多年前的三叠纪海洋中,是水生爬行动物
这为我国神话中长角的神龙提供了新的佐证

日前,陈列在贵州省安顺市兴伟古生物化石博物馆的一条新中国龙化石,经专家精心剥离,龙首上惊奇地出现对称的一对“龙角”,与中国神话中的龙酷似,众多游客慕名前来观看。

专家介绍,这条龙属于新中国龙,于 1996 年出土于安顺市关岭县新铺乡,该化石保存非常完整,总长 7.6 米,龙角就是从头部的最宽处左右两边“长”出来的,双角对称,长约 0.27 米,略显弧形,这对“龙角”在龙头上翘出,显得格外醒目。

古生物专家介绍,新中国龙是生活在两亿多年前的三叠纪海洋中的水生爬行动物,水陆两栖均可生活,尽管它们能自由地在陆地上爬行,并在陆地上产卵繁殖,但大部分时间仍生活在水中,它们用强壮的浆状四肢和粗壮的长尾在水中游动,靠捕食鱼类和小型水生爬行动物为生。出土于贵州关岭新铺的这条新中国龙化石头上的两只“角”为我国首次发现,它为传说中长角的神龙提供了新的佐证,将为中国关于龙的形象起源研究提供了新的思路。

北京晚报



讲解员在介绍“一板四龙”古生物化石的环境特征

速览中国

首次两岸端午包机 12 日启动

按照去年 6 月公布的两岸客运包机节日化和开办专案包机的框架性安排,首次两岸端午包机将于 12 日正式启动,具体航班则集中在 15 日、16 日、17 日、19 日、21 日、22 日。新华社

深圳实施“责任风暴”、“治庸计划”,一年多问责 294 人

为提高行政执行力,深圳市从 2005 年开始实施“责任风暴”和“治庸计划”,要求治理干部队伍中的庸官。11 日,深圳市召开新闻发布会对外宣布,经过 1 年多的努力,深圳市共问责 294 人。新华社

新社会阶层 1.5 亿人贡献 1/3 税收

据统战部副部长陈喜庆估算,目前的新社会阶层总人数约为 1.5 亿,他们掌握或管理着 10 万亿元左右的资本,使用着全国半数以上的技术专利,并直接或间接贡献着全国近 1/3 的税收。陈喜庆同时勾勒了新社会阶层的八大基本特征,它们是:相当部分是知识分子,聚集了大部分高收入者,政治诉求逐步增强,多数是非中共人士等。第一财经日报

时政引语

“要我们降价,就出公文来吧!”

——汤臣集团主席徐枫

引语背景:针对沪上天价豪宅汤臣一品被指“虚拟交易”,汤臣集团主席徐枫近日在伦敦接受媒体采访时首次回应称,“汤臣做的是合法生意,不怕调查”,并表示,汤臣一品是她已故夫婿汤君年最后的心血作品,今后不会降价出售。东方早报

“苯扎氯铵”是啥玩意? 创可贴!

——南京某医院的药剂师

引语背景:前几天,南京市民老张把手划伤了,医生给他开的药通用名叫“苯扎氯铵”。老张以为是消炎药,可工作人员递出来的却是创可贴。自卫生部规定医生开处方必须使用药品通用名以来,不少常见药都“换”名字了,病人也就看不懂了。都市快报

站在联合国的舞台,他为中国赢得尊重

——记好利来总裁罗红



罗红是第一个航拍非洲的中国人

6 月 3 日,作为联合国纪念世界环境日年度活动的重要议程,罗红最新儿童读物——《一个中国摄影师和他的非洲朋友》举行了隆重的全球首发仪式。继去年 6 月联合国影展后,罗红再一次站在了联合国的舞台上。

联合国副秘书长阿齐姆·施泰纳主持了首发式:“一位有世界影响力的大艺术家给我们带来了他的杰出的新书,这本书将帮助更多的孩子了解地球上的野生动物和自然的神奇;联合国一直以来不断推进的就是让全世界的人,不分种族、不分国界,都来投入到环境保护和可持续发展当中,而一本好书,可以帮助一个人从儿童时代起,就树立起这样一个坚定的信念。”世界各国的儿童代表接受了这份来自联合国的特别礼物。

罗红于去年 11 月在联合国

创立“罗红环保基金”,这是联合国历史上第一个以个人名义建立的环保基金,基金总额 1000 万元,用于资助联合国在各国开展的环境保护项目,以及奖励全球对环境做出杰出贡献的青年。基金首批资助项目为北京“绿色奥运”项目和肯尼亚纳库鲁湖环境治理。

6 月 5 日,国家环保总局副局长张力军在世界环境日发布会上表示,环境保护任重道远,中国的环境保护要放在全球环保的大背景中去考虑。他号召社会各界行动起来,为“绿色奥运”发挥作用。

罗红,以他的行动做出了积极的响应。作为一个民间环保人士,他尽己之力,为北京“绿色奥运”贡献力量。他走上联合国的舞台,向全世界展示了一个在环保方面富有责任感和行动力的中国形象。

如果不是非洲……提起罗红,人们总是能想起那个扛着相机,带着墨镜,站在一大群火烈鸟前的摄影家。2001 年,罗红来到非洲进行拍摄,当时的他并没有想到,这片神秘的大陆将成为他摄影生涯的转折点。

肯尼亚纳库鲁湖成群的火烈鸟,乞力马扎罗的大象,纳米比亚埃托沙的长颈鹿、斑马……罗红被彻底征服了,不仅是因为令人窒息的美,更是因为那里的超越了种群界限的生命的和谐。正是这份和谐,让笃信“天人合一”的罗红在摄影的道路上找到了自己的使命。

摄影,只是一个起点,对于罗红来说,用自己的作品让全世界的人看到大自然的和谐与美丽,呼吁更多的人来保护自然环境,才是摄影的归宿。直升机,热气球,这个在同行的非洲驾驶员眼中为了拍摄好的作品连命都可以不要的中国摄影家,用自己独特的视角,展现了一块梦想的大陆。

于是,人们看到,在他的镜头中,非洲野生动物们毫不吝惜的“摆”出各种姿势,显示自己的美丽;在他的镜头中,非洲的草原、湖泊、山峰,甚至湖面的水草,无一不震撼人心。罗红并不是在单纯地还原自然,而是用一颗充满爱的心,观察和思

考自然,用全部的激情和执着,去追随发现蕴藏在天地间的纯美与大美,这正是罗红的作品散发着感人魅力的原因。

那些梦想背后的力量

去年 6 月,罗红受联合国之邀,在联合国环境规划署总部举办个人摄影展。影展后,联合国纽约总部希望能够得到罗红的授权用他的作品来装点办公室。今年,联合国又邀请罗红出席世界环境日活动,同全球的孩子分享他的新书,联合国副秘书长阿齐姆·施泰纳还将亲自为本书的中文版作序。

肯尼亚政府为罗红也大开方便之门。肯尼亚政府将罗红列为政府 VIP 客人,给予最高规格的接待。每到一国家公园,园长都会亲自迎接,并由政府直接派直升飞机,国家动植物管理局飞行大队长亲自驾驶,支持罗红航拍。

罗红以他对环保的执著和热情赢得了世界范围内的广泛称赞。新任中国驻肯尼亚特命全权大使、驻联合国环境规划署、人居署代表张明表示,罗红为国家赢得了荣誉,他的行为,已经不仅仅代表个人,而是代表了国家的形象。

这样的支持和称赞,罗红当之无愧,然而他却不那么认

为:“一直以来,我觉得我是在尽自己的份内之事。大家给了我很高的高度,令我感到受之有愧。我真诚地希望更多的企业家和艺术家来和我分享这个高度,一起为环保事业做点事。”

感恩,传播爱的使者

对于罗红,摄影意味着分享,更意味着“感恩之心”。因此,当罗红的作品开始在世界范围内引起关注的时候,他断然决定将所有与摄影有关的收入,全部捐赠给慈善和环保事业。2006 年 11 月,罗红在中华世纪坛举办了国内首个人影展,并将展出的作品进行拍卖,所得悉数捐赠给环保组织。

今年,罗红给全世界的孩子带来了一份爱的礼物——

《一个中国摄影师和他的非洲朋友》,以一个全新的视角向孩子们展现了动物世界的爱与和谐,罗红希望通过自己的书,在孩子们的心中种下一粒爱自然、爱动物的种子,也种下人类未来的希望。

用作品,用行动,罗红传播的不只是美,更是对自然和动物的爱。

新书首发仪式之后,罗红又马不停蹄地赶往北极,进行新的创作。这是一块罗红从没有踏上过的土地,但是有理由相信,罗红一定能用自己的镜头,在北极最美丽的时节——极昼,展现给人们极美的冰雪世界。

罗红,依旧奔驰在梦想的路上。



联合国副秘书长阿齐姆·施泰纳向罗红颁发“罗红环保基金”证书